



Λευκωσία, 8 Νοεμβρίου 2024

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη

ΘΕΜΑ: Σχέδιο Παροχής για εφαρμογή του Προτύπου ISO 37001
Σύστημα Διαχείρισης κατά της Διαφθοράς

Αγαπητά Μέλη,

Σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως έχει προκηρύξει το **Σχέδιο Παροχής για εφαρμογή του Προτύπου ISO 37001, Σύστημα Διαχείρισης κατά της Διαφθοράς**. Το σχέδιο χορηγιών αφορά στην παροχή κινήτρων στο δημόσιο, ευρύτερο δημόσιο τομέα, στην τοπική αυτοδιοίκηση και στον ιδιωτικό τομέα για την εφαρμογή του Προτύπου ISO 37001: Σύστημα Διαχείρισης κατά της Διαφθοράς.

Το Σχέδιο χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μέσω του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΣΑΑ) «Κύπρος ____ το αύριο» και αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για την Κυπριακή Δημοκρατία η επιτυχής ολοκλήρωσή του.

Το ISO 37001 είναι ένα διεθνές πρότυπο που αναπτύχθηκε από το Διεθνή Οργανισμό Τυποποίησης (ISO). Μέσω του προτύπου αυτού, τίθενται οι απαιτήσεις για τη δημιουργία ενός συστήματος διαχείρισης για τη καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς εντός του οργανισμού. Στόχος είναι η δημιουργία ενός πλαισίου, το οποίο να βοηθά τους οργανισμούς να αποτρέψουν, να εντοπίσουν και να αντιμετωπίσουν τη δωροδοκία και τη διαφθορά σε όλες τις μορφές της. Τα οφέλη μεταξύ άλλων, αφορούν στην διαφάνεια, στη μείωση των δωροδοκιών, στη θεμελίωση ηθικής επιχειρηματικής κουλτούρας, στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης, στην ενίσχυση και διατήρηση της φήμης, στην αποτροπή οικονομικών ζημιών, στην αύξηση αποδοτικότητας της εργασίας και στην δημιουργία εμπιστευτικών καναλιών επικοινωνίας τόσο με τους εργαζόμενους όσο και με τους συνεργάτες του κάθε Οργανισμού.

Στα πλαίσια του Σχεδίου, θα διατεθεί συνολικό χρηματικό ποσό ύψους 2 εκατομμυρίων ευρώ ως χορηγία σε 120 περίπου οργανισμούς του δημοσίου, ευρύτερου δημοσίου, τοπικής αυτοδιοίκησης και ιδιωτικού τομέα.

Οι αιτήσεις συμμετοχής στο Σχέδιο υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση iso37001@mjpo.gov.cy μέχρι και την 30η Νοεμβρίου 2024.



Κυπριακό
Εμπορικό &
Βιομηχανικό
Επιμελητήριο

Αναλυτικές λεπτομέρειες και πληροφορίες αναφορικά με το Σχέδιο Χορηγιών, είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, και συγκεκριμένα ακολουθώντας τον σύνδεσμο <https://www.gov.cy/mjpo/documents/> και στη συνέχεια κάτω από τον τίτλο «Οδηγός Σχεδίου Παροχής Κινήτρων στο δημόσιο, ευρύτερο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα για εφαρμογή του προτύπου ISO 3700 κατά της δωροδοκίας και της διαφθοράς».

Για οποιοδήποτε άλλες διευκρινίσεις ή/και απορίες, παρατίθενται τα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας:

κ. Νικόλα Αναστασίου, nanastasiou@mjpo.gov.cy , 22-805905.
κ. Πέτρο Πετρίδη, ppetrides@mjpo.gov.cy , 22-805904.
κ. Παναγιώτη Φούτρο, pfoutros@mjpo.gov.cy , 22-808984.

Με εκτίμηση,

Νιόβη Παρισινού,
Δημόσιες Σχέσεις & Επικοινωνία.

/ΕΞ